

## Послание Прелата (14 Августа 2024 г.)

В связи с торжеством Успения Девы Марии на Небеса прелат Опус Деи призывает нас жить «одновременно на небе и на земле»: с головой, глубоко погруженной в Бога, и ногами, твердо стоящими на земле.

15.08.2024

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

Завтра мы будем праздновать Успение Пресвятой Девы Марии на Небеса. Это великий праздник семьи — семьи, которая является Церковью, — поднимающей наши мысли и надежды к славе Небес.

Подумайте, что Дева Мария, Матерь Божья и наша Мать, не далеко от нас; наоборот, в Боге и с Богом, она рядом с бесчисленными братьями своего Сына Иисуса и, таким образом, ходатайствует за каждого из нас перед Господом. Она действительно *Spes nostra*, наша надежда.

Сколько раз в наших душах звучит тот *spe gaudentes* Святого Павла (Рим 12,12)! Надежда и радость, которые, основываясь на вере, делают возможным жить, как говорил Святой Хосемария, «одновременно на небе и на земле»: с головой, глубоко

погружённой в Бога — будучи созерцательными душами, — и ногами, твёрдо стоящими на земле (в семье, на работе, во всех благородных человеческих реалиях).

То, что объединяет в нас небо и землю, прежде всего, это милосердие, любовь; любовь, которая особенно угодна Богу, когда проявляется в служении другим.

Продолжайте сопровождать меня своими молитвами в этом путешествии по Америке, которое уже далеко продвинулось. Последний этап, который был запланирован в Венесуэле, будет перенесён на более поздний срок. Поэтому я хочу послать особое благословение вашим братьям и сестрам из этой страны и прошу вас продолжать молиться за всех венесуэльцев.

С огромной любовью  
благословляю вас.

Ваш Отец

Богота, 14 августа 2024

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru/article/poslanie-prelata-14-  
avgusta-2024-g/](https://opusdei.org/ru/article/poslanie-prelata-14-avgusta-2024-g/) (19.01.2026)